

## Porsche Group Card

### UVJETI IZDAVANJA PORSCHE GROUP LOYALTY CARD

Ovi uvjeti određuju prava i uvjete izdavanja i korištenja Porsche Group Loyalty Card te prava i obveze izdavatelja i korisnika kartice.

**1. Izdavatelj kartice** - PORSCHE MOBILITI d.o.o., Zagreb, Velimira Škorpika 21, MBS: 080577542, OIB: 36514183925, matični broj poslovnog subjekta (DZS): 2125480 (dalje u tekstu i: PORSCHE MOBILITI).

**2. Korisnik kartice** - punoljetna fizička osoba državaljanin Republike Hrvatske, pravna osoba i fizička osoba koja se bavi registriranom djelatnošću sa sjedištem u Republici Hrvatskoj i podružnica strane pravne osobe sa sjedištem Republici Hrvatskoj. Korisnik kartice popunjava i podnosi obrazac za izdavanje kartica. Ukoliko je kartica izdana pravnoj osobi ili fizičkoj osobi koja se bavi registriranom djelatnošću ili podružnici strane pravne osobe sa sjedištem Republici Hrvatskoj, na zahtjev korisnika kartice moguće je izdati karticu dodatnog korisnika koja će osim naznake korisnika kartice imati ili naznaku fizičke osobe kao dodatnog korisnika ili naznaku šasije vozila na koje se odnosi. U slučaju gubitka ili krađe kartice, korisnik kartice je o istome dužan odmah pisanim putem obavijestiti izdavatelja kartice u kojem slučaju će mu se izdati nova kartica uz obvezu plaćanja naknade od 5 EUR plativo u kunskoj protuvrijednosti prema prodajnom tečaju za devize Raiffeisenbank Austria d.d. na dan izdavanja računa uvećano za pripadajući porez na dodanu vrijednost.

**3. PORSCHE GROUP LOYALTY CARD** - kartica lojalnosti koja svojem korisniku omogućava određene pogodnosti, posebne ponude i popuste unutar trgovačkih društava Porsche Bank Grupe koju čine ju trgovačka društva Porsche mobiliti d.o.o., Porsche leasing d.o.o., Porsche zastupanje u osiguranju d.o.o. i Porsche Vericherungs Aktiengesellschaft te trgovačkih društava unutar prodajno servisne mreže Volkswagen, Škoda, Audi, Seat i Porsche vozila u Republici Hrvatskoj popis kojih se nalazi na web stranicama spomenutih marki vozila. Kartica je neprenosiva.

**4. Prestanak važenja** - PORSCHE MOBILITI kao izdavatelj kartice, može otkazati karticu korisniku kartice ukoliko mu je isti dao netočne podatke kod izdavanja kartice te u slučaju zlorabe kartice, o kojem otkazu će pisanim putem izvjestiti korisnika kartice. Također, svaki korisnik kartice može istu u bilo kojem trenutku vratiti izdavatelju uz popratni dopis upućen na adresu PORSCHE MOBILITI ili putem elektroničke pošte na adresu mobiliti@porsche.hr, uz povrat kartice izdavatelju. U slučaju otkaza ili povrata kartice, prekida se svaki promet karticom, a moguće neiskorištene pogodnosti, popusti i posebne ponude se poništavaju.

**5. Ukidanje kartice i promjena uvjeta izdavanja i korištenja** - PORSCHE MOBILITI pridržava pravo ukidanja kartice o čemu će pisanim putem izvjestiti korisnika kartice. Ukidanje stupa na snagu 30 dana od dana odašiljanja predmetne obavijesti, po proteku kojeg roka će se kartica blokirati.

**6. Uporaba osobnih i drugih podataka** – Korisnik kartice je suglasan da izdavatelju kartice pristoji pravo njegove osobne, financijske i druge podatke, uključujući OIB te podatke o stanju računa (dalje u tekstu jedinstveno: osobni podaci) kao i podatke o/i u svezi s vozilom, prikupljati te koristiti u svojem poslovanju što uključuje i priopćavanje radi provjere te provjeru pri državnim tijelima (sudovi, Financijska Agencija i dr.), bankama i drugim kreditnim/financijskim institucijama te poslodavcu radi utvrđivanja bonitetne i financijske sposobnosti i imovnog stanja kao i njihovo prosljeđivanje ugovornim partnerima unutar trgovačkih društava Porsche Bank grupe te trgovačkih društava unutar prodajno servisne mreže Volkswagen, Škoda, Audi, Seat i Porsche vozila u Republici Hrvatskoj popis kojih se nalazi na web stranicama istih marki vozila te trećim osobama (javnobilježnici, punomoćnici, odvjetnici i sl.) ako su u vezi s ispunjenjem prava i obveza vezanih uz poslovanje s karticom ili ispunjavanjem zakonskih obveza Davatelja kredita. Izdavatelj kartice smije ove podatke obrađivati i dati na korištenje državnim tijelima, javnim bilježnicima, društvima za osiguranje, zastupnicima u osiguranju te registrima i upisnicima za obradu i razmjenu podataka o kreditnoj sposobnosti i bonitetu, poslovnim partnerima koji obavljaju uslugu izrade, dostave i procesiranja kartice u Republici Hrvatskoj i inozemstvu, kao i u svezi s namirenjem možebitnih tražbina Izdavatelja kartice u vezi s karticom te u slučajevima utvrđenim zakonom ili drugim propisom. Navedeno također uključuje prikupljanje, obradu i prosljeđivanje svih spomenuti podataka poviše navedenim trećim osobama u svezi/i za potrebe anketiranja i ispitivanja tržišta, prodajnih akcija i analiza, dostave brošura, pogodnosti, nagradnih igara i promotivnih materijala te drugih obavijesti. Prikupljeni osobni podaci smiju se u interne svrhe automatizirano obrađivati i dostavljati povezanim društvima i vanjskim suradnicima, a koja društva/suradnici se mogu nalaziti i izvan Republike Hrvatske. Korisnik kartice je suglasan da se prikupljeni osobni podaci kao i podaci o/i u svezi s vozilom smiju priopćiti agencijama za istraživanje tržišta i javnog mnijenja te u marketinške svrhe koju suglasnost korisnik kartice ima pravo pisanim putem opozvati ili joj se usprotiviti, kao i povezanim društvima u Republici Hrvatskoj i inozemstvu, a u svrhu prikupljanja i analize podataka za potrebe procjene rizičnosti, kreditne sposobnosti, kontrole izloženosti i upravljanja drugim rizicima koje u odobravanju i praćenju proizvoda i usluga, trgovačka društva članice Porsche Bank group, povezana društva i druga poviše navedena trgovačka društva provode u svojem poslovanju. Osobni podaci kao i podaci o/i u svezi s vozilom, smiju se obrađivati i iznositi trećim osobama samo u mjeri i opsegu u kojoj je to potrebno da bi se postigla svrha radi koje su prikupljeni te je korisnik kartice upoznat s pravom na pristup i ispravak netočnih ili nepotpunih podataka. Ova suglasnost izdaje se za potrebe korištenja od strane trgovačkih društava članica Porsche Bank group - Porsche leasing d.o.o., Porsche mobiliti d.o.o., Porsche zastupanje u osiguranju d.o.o. i Porsche Versicherungs Aktiengesellschaft.

## Porsche Group Card

7. **Dostava obavijesti** – Korisnik kartice je do pisanog opoziva, suglasan da mu se mogu slati ponude, obavijesti informativnog karaktera, promotivni materijali, brošure, ankete i druge obavijesti poštom na kontakt adresu, elektroničkom poštom ili putem telefona.

8. **Pravo prigovora i rješavanje sporova** - Korisnik kartice ima pravo izdavatelju kartice uputiti pisanim putem prigovor/pritužbu vezano za poslovanje karticom, a izdavatelj kartice se obvezuje prigovor/pritužbu riješiti u skladu s pozitivnim propisima. U slučaju nemogućnosti sporazumnog rješavanja možebitnog spora, ugovara se nadležnost stvarno nadležnog suda u Zagrebu.

9. Ovisno o načinu podnošenja zahtjeva, prihvaćanjem uvjeta na web stranici izdavatelja kartice prilikom predaje zahtjeva za izdavanje kartice ili potpisom na obrascu za izdavanje kartice, korisnik kartice prihvaća uvjete izdavanja i korištenja Porsche Group Loyalty Card.